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ATA QUATRO DA QUARTA REUNIÃO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DO  TERCEIRO ANO DA DÉCIMA 
NONA LEGISLATURA, EM TREZE DE JANEIRO DE DOIS MIL E QUINZE

Aos  treze dias do mês de  janeiro de dois mil e  quinze, reuniu-se em  sessão  Extraordinária a 
Câmara  Municipal  de  Pelotas  com  a  presença  dos  vereadores  que  assinaram  a  Ficha  de 
Presença.  Por  haver  quorum regimental  no  Plenário  Bernardo  Olavo  Gomes  de  Souza,  o 
presidente  vereador  Ademar  Ornel (DEM) declarou  abertos  os  trabalhos  às  treze horas  e 
cinquenta  e  sete minutos e  solicitou  ao  vereador  Marcos  Ferreira  –  Marcola  (PT)  para  que, 
atuando como secretário ad hoc, apresentasse ao Plenário o que se encontrava sob sua guarda. 
O Projeto de Lei nº 8584/2014 - Mensagem nº 043/2015, da Prefeitura Municipal de Pelotas, que 
Submete à apreciação dessa Casa Legislativa o projeto de Lei Orçamentária da Administração  
Direta e Indireta para o exercício de dois mil e quinze, conforme preceitua o inciso Um, parágrafo  
quinto, e artigo cento e sessenta e cinco da Constituição Federal;  o Projeto de Lei nº 9369/2014 - 
Mensagem nº 055/2015,  da Prefeitura Municipal  de Pelotas,  que  Dispõe sobre o Imposto de 
Transmissão "Inter Vivos" de Bens Imóveis e Direitos a eles relativos – ITBI (com duas emendas); 
o Projeto de Lei nº   0101  /201  5  , da Mesa Diretora, que Altera a Lei nº 6.987, de primeiro de março 
de  dois mil e catorze, que Cria o Sistema de Classificação de Cargos,  Funções e  Salários dos 
servidores  da Câmara Municipal  de  Pelotas,  e  dá  outras  providências e  o  Projeto  de  Lei  nº 
0102  /201  5  , da Mesa Diretora, que Altera a Lei nº 6.089, de vinte e sete de fevereiro de dois mil e 
catorze e seu anexo, e dá outras providências foram aprovados por unanimidade em votação de 
redação  final.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  presidente  vereador  Ademar  Ornel encerrou  a 
sessão  às  catorze horas  e  dezenove minutos,  convocando  os  vereadores  para  a sessão  da 
Comissão Representativa do próximo dia vinte de janeiro de dois mil e quinze, terça-feira, às nove 
horas. Os trabalhos foram presididos pelo presidente vereador Ademar Ornel e secretariados pelo 
vereador  Marcola,  que  atuou  como  secretário  ad  hoc. Do  que  eu,  Rafael  Amaral,  Primeiro 
Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será assinada pelo 
Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Segundo Secretário de acordo 
com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento Interno, e, não sofrendo 
impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua publicação, será considerada 
aprovada por unanimidade com a redação original. 
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